

CENA 9,- Kč



Žatecké noviny



ÝDENÍK ŽATECKA

ROČNÍK 2014

ČÍSLO 48

ÚTERÝ 2. PROSINCE

Z Vánoc by se neměla vytratit poetika a kouzlo

Čas neuvěřitelně letí. Nedávno se děti vrátily po prázdninách do školy a už nám na dveře klepou Vánoce. „V letošním roce jsme se rozhodli, mít v Základní umělecké škole Louny Vánoce české, ze kterých by se neměla neztratit poetika a kouzlo, které jsou pro tyto svátky v naší zemi typické. Proto jsme se rozhodli v rámci projektu Rok plný české hudby, vytvořit projekt České Vánoce,“ uvedla Ivana Derflerová.



První koncert s názvem České Vánoce se uskuteční ve Vrchlického divadle v Lounech ve středu 3. prosince od 18 hodin. Umělecká škola Louny zde poprvé představí své CD, které k letošním svátkům připravila. Přijďte si poslechnout krásné tóny českých vánočních koled, které vám zazpívají pěvecké sbory Carmen a Sborček a rovněž zazní sólová vystoupení pěvecká i instrumentální.

V sobotu 6. prosince ozdobí adventní čas svým tradičním koncertem Dechový orchestr Louny pod vedením Jaromíra Laksy ve 14 hodin rovněž ve Vrchlického

divadle a v pátek 12. prosince od 17 hodin se na vás těší naši varhaníci a zpěváci v kostele Církve československé husitské.

Velká akce nás čeká na Statku Pohoda ve Skupicích v sobotu 13. prosince, kde spolu s občanským sdružením Stopy pořádá škola České Vánoce na statku. Pro velké i malé bude připraven bohatý program a tvůrčí dílny, vystaveny budou betlémy, z nichž největší vznikl technikou slámování. Jestli si pamatujete, o Velikonočních na statku křtili medvídata, nyní tato medvídata pokřtí vánoční CD umělecké školy Louny České Vánoce.

„Následně v neděli 14. prosince zazní od 18 hodin ve Vrchlického divadle Rybova Česká mše vánoční, kterou již tradičně adventní čas zpříjemní náš dechový orchestr se sólisty a hosty. Hostem letošního koncertu bude Děčínský pěvecký sbor pod vedením prof. J. Holubce. Nemohu vyjmenovat všechny akce, které si pro vás ZUŠ Louny připravila, protože jejich výčet je opravdu dlouhý, ale na všechny vás velice srdečně zveme a doufáme, že vám zpříjemníme letošní české Vánoce,“ uvedla ředitelka školy Jindřiška Riedlová.

(id, lp)

Pavla Šnauerová na snímku přenáší na výpal do pece práce žáků výtvarného oboru školy figurky z betléma a anděly.

Foto: Jindřiška Riedlová